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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". ВІВТОРОК. 2а ВЕРЕСНЯ 1927.Сторона 2. Число 113.

ПОДІЇ В РІЖНИХ КРАЇНАХ І ОРГАНІЗАЦІЯХкатів ("докторів”), попів, кооператорів, створило бльок з жн- 
ьу u. WorKan ud Ртгпмп р»ьі^ яіаашштя сіоністами (з буржуазією, і піш-jo спі-тьно з ними 

pur. incorporated und-r u» .»■ of до виборів сільських рад в Г алнчині проти українських po
et ІЬе comer е< PWUbard бітників і селян, проти жидівських то польських робітників.

б іакніГшо" ;РадннсьНка малТі/ГиГ Укра'.ж Жнди’м'1 Те^ію ЩЕ ОДИН СТРАШНИЙ БІЛЬ- ',ьон" з території протектора- набив другого Він з охотою
Спитаєте: чому вона за це обурюється на радянську владу, а НІПЙИИШЦ піжицгііт г>- той стає вільним.чоловіком закінчив би кількома веселими 
сама в Галичині лучиться з Жидами проти українських робіт- ШЦиИціЖІИ ДиМІиШІ, -т>бильці так і зробили словами, але він не може, він 

——-----------------------ників і селян? Чому вона ні словечком не промовиться nj ато крику нароблено у вони ВТІКЛИ 3 території про- МУСИТЬ бити ного далі Ми
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Жил.в посесорів, проти жидівських коршмарів. що на західно- Франції з приводу ще одного жм “стії/в,шнГми"'” тТіта" преспж брнтГькоПмиепГп!’

гюет, да, робото - .„„аюх т» раз. на ,неасн. ікрашських землях, під Польщею та Румунією деморалізують більшовицького документу, на CTHTeJ /кого вони бМн оа ставіений а капт \і'
у «.юрок, чегаср І субої) X І руйнують українського селянина й робітника, проти жидів- Цей раз таки дійсного, таки . тель. > якого Вони були ра авления на карту Можливо,

Nu» Робтипо-Фармсрсьм В*аа**ні« Тоеарисгео, інкорворонаис ї Ma- ських лихварів то-що? Чому її болить те, що на Радянській У- справді підписаного ‘Зіновс- ' лми’ знаі,шов 1Х • там та еи- що це недобре, але це по люд- 
Жтобі Редакції, адміністрація і друкарня міститься в У ар. Ноб -lut, на ри- , Тг. - ЛОЮ привів назад до себе В ськи. Життя ніколи■ ’ —• «“ ГЛГГбД” ” SL2T”- Г-н» Cap™ опинилася „«ala—'.

$4.00 І влада дає землю трудящим Жидам, а не паразитам, не Документ цей є ніщо иншо- ' /'ДІ Перший суд осудив по- Таке говорить соціаліст ,
-------- 4посесорам, що жиють працею чужих мозолів, але тим. що го, як резолюція опозиційних :vT> ,к'к І*-ібовласника, а вер- який хвалиться, що поїв всі

хочуть власними мозолями працювати; радянська влада ні- провідників у Всесоюзній Ком- хо#,,и" C-VJ иого випРа1|Дав. науки К. . Іаркса Здається,
кому не дає аж тільки землі, щоб він жив на ній чужою пра- партії. В цій резолюції опози- пРизнавши йом> ”Ра»о власно- ній їх не переварив як слід, від
цей», але стільки, щоб він обробляв її власними руками. Ko- иія виправдується перед парті- lV ”лд Рабами цего иом> стався за1"Р. ue no-

Winnipeg, M*n-, Canada ли-б радянська влада давала на Україні землю бувшим Жидам- єю У гріхах своїх та заявляє, що .. ' “-Тильна преса Великої Ділало на голову іі вт верзе
__ посесорам і то по кількасот десятин на душу, то українська вона стоїть душею й тілом за риТі,Н11 ""Урилася проти то- такої,

і контрреволюція тішилася-б. Вона тоді пішла-б ру ка об ру- збереження жовтневої револю- Г°' шо ПІЛ «нглійськмм прано- і
ку з тими Жидами, підлизалася-б до них, щоб разом спільно Ціі, за оборону Радянського * "v , HNt “te рабство та нові iiininuy [1DUCUD D nnuiiu

І повалити радянську владу. Але вона знає, що цего не діжде,’Союза, за міжнародні» револю- л ‘ кампанію проти уряду Бал ШнП ІІгИЬЇО В І АІІІПИ-
; тому так відає на радянську владу. цію й кличе жовнірів цілого двнн'! UV ПП РПЕПТи '

“Кан. Українець", наприклад, вмістивши цілий ряд статтів світа в разі війни капіталу про- /ІІНН" Лджс'ж ,,0Рі Д к’,н" "
погромницького характеру, вже з 14 вересня перестерігає своїх ти Радянського Союза пере- “рв > "вним у рядом були у Ан-

, читачів, шоб часом помилково його не зрозуміли, та пояснює, ходити на бік червоної армії, кш М’нди ліиеральні. Хіба-ж
Вк" ; що одних Жидів треба ненавидіти, а других любити й вчитись не воювати' проти одинокої у не В1Д 11114 уряд Ьалдвина ді-

летить якийсь український ‘ інтелігент” з під бідної селянин- оі ] від них. Любити, каже він. треба цих Жидів що "тверді у вірі світі пролетарської вітчини став " «аслідство кольонп з
стріхи, “лизне латини '. надіне ковнірця, причепить собі їй- | бизнесі", треба вчитися від них “твердости віри І звичаїв. Радянського Союза. ,ХНІМИ законами?
тул "доктора" і вже “без бука до него не приступай". При бизнесу”... "Жидів не треба різати але шанувати як бизнесме- Французькі фашісти, голов-
зустрічі з українським селянином і робітником дре носа, го- „ів”. Ось яких Жидів треба шанувати, любити , від яких тре- но мілітарна зграя наробили з 
ворить до него бундючно, а як зустрінеться із шляхтичом. «'Г,а вчитися. Зате-ж "Кан. Українець" каже, щоб стерегтися приводу цего багато крику й 
жидівським адвокатом, бизнесменом, то завилює коло них, як "большевицького Жида, бо це такий сам злодій і пустий ру- хотіли допровадити до зірван
ії рибитии цуцик. Дуже гордиться перед своїми земляками шпик, як наші большевики". ня зносин Франції з Радянським
тим. що він "приятелює з польською, жидівською “інтеліґен- в це му й \ весь патріотизм. Жида бизнесмена спекулян- Союзом, а в крайкому разі виг- 
цією”, має серед неї “впливи". З українським селянином він та. треба любити, у него треба вчитися, а Жида-робітника" тре- мати Раковського з ііарижу, як 
в присутності! тих своїх “приятелів ■ не стане й розмовляти. І г,а ненавидіти, його треба цькувати 
щоб не "скомпромітувати" себе .. Ще буде перед ними насмі
хатися з селянина, з його "дьогтем намащених" чобіт.
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ПАНИ Й ПІДПАНКИ.
Осип Паза ру к доктор О- 

сип Назарук. страшний проти- 
польський вояка, що здсмаску-

“НЕ ДАЙ БОЖЕ З ІВАНА ПАНА".

fi така хлопська приповідка. І вона дуже правдива
вав Петлюру за зраду, за про
даж Галичини польській шлях
ті, що допомагав Петру шеви- 
чові втікти від Поляків, що в 
пресовому бюрі у Відні воював 
з Поляками, що в Канаді дола
ри збирав для боротьби а По
ляками

ПРИЯТЕЛЬ
ЛЮДСТВА.

Так московська “Правда" на
зиває англійського письменни
ка Бернарда Шо.

Бернард Шо
старик, письменник, що за сво- 
ю літературну працю дістав 
нобелевську премію.

Бернард Шо 
ще й англійський. Па бенкеті, 
що влаштувала йому Партія 
Праці н 70-літню річницю, він 
сказав, що відріжняється від 
иншнх мистців-письменників

нині той самий На
зарук вернув під захист поль
ської шляхти..

Що-ж то сталося? Ненжс-ж
Тому то. як ми в одній радянського посла.

з попередніх статтів вказували, в петлюрівських урядах на У- Французький міністер закор- 
I країні, у всіх ного закордонних місіях сиділи жидівські адво- донних справ Бріян, що був 
кати, спекулянти, а жидівську бідноту петлюрівські чорно- в той час в Женеві на засідтін-

Вашинґтоні, 11,11 Ліги Націй, телефонував з

70-літний
польська шляхта так змилосер
дилася над Українцями, що їх 
“найбільшого"

Чи не знайомі вам, товаришу читачу, такі образкиv 
Наші противники кажуть нам, шо немає української бур

жуазії. Нехай так. Нехай справді між Українцями немає т-.і 
справжньої, многовладної буржуазії. Нехай буде, що є лише 
дрібна буржу азія з середнім буржуазним нарибком
підпанки. І те, шо є, оці у країнські пани та підпанки -У; імхаиицький, як "‘голова торговельної місії" „обирав 
не баї ато гірше з» справжню бу ржуазію. Це те. що наш 1ИСЯч доларів в місяць і нічогісінько не робив 
працівник називає: “Не дай боже з Івана пана". Це панські j т0 послухайте самого редактора "Укр. Голосу" 
наймити найниіцого гатунку. Коли гіан скаже, шо треба ро
бітника замкнути за грати за “непослух", то цей підпанок ска- 

його треба повісити.
ЦІЛИЙ культурний СВІТ поставився 3 омерзінним ДО ЗаМ‘ р- 

довання американськими капіталістами Сакка й Ванзеті, а реп
тильна українських патріотів в Луцьку, "Українська Громада", 
написала, що це “спантеличеніАі”. Значить, американські ка

піталісти праві, що замордували Сакка й Ванзеті, а цілий світ, 
шо боровся за врятованнн їхнього життя - спантеличився.
А львівський "Новий Час", з 26. серпня, вже по замордован
ії» Сакка й Ванзеті кинув блягу на Ванзеті, написавши: ‘"Ван- 
зеті намагався минулого червня поповнити сомогубсгве- че
рез повішейня. Але вчас надбігла сторожа й зняла його з 
шнурка".

шличники громили. Навіть в петлюрівській 
як пише редактор "Укр. Голосу’
ком. бу ло кількох Жидів : 1 ехтер, Кадець і Імханицький, які Ра Иуанкаре. Пуанкаре запев- 

наьіи і . і,обирали величезні гроші й нічого не робили. Самий лише нив Бріяна, що справа полаго
джена, кабінет справи Раков

ії роти-поль
ського вояку впустила до Га
личини? Ні, бачимо, іцо шлях-

міси у
що сам був ЇЇ співробітнм- Женеви до Парижа, до преміє соціяліст та

та далі десятками пакує в тюр
ми українських селян і робітнн- 

Lkiii в Галичині.
Не шляхта вклонилася Па

по ияіь
Не вірите нам, еького цілком не обговорював 

і Раковський лишається 
Парижі, бо резолюція, яку він 
підписав, до Франції не нідно-

в
зарукові, але Назарук і.іслу жив 
собі в шляхти милість.

тим, що поїв овочі науки К 
Маркса

І.нропейська демократія ду- жив своєю продажною робо- 
же любить Шо за його соція- тою в Канаді й Злучених Дер
лим. Американський газетний жавах И Канаді десятки тисяч 
король, Герст, в сотках своїх доларів зібрав і не проти ноль- 
газет проповідує в Америці ської шляхти їх зужив; в З.іу- 
“соціялізм" Бернарда Шо

Недавно кореспондент мі- кістку незгоди між українське 
мецької газети “Нає Фрає населення.
Прессе” розмовляв з llJo
Китай і про політику Англії в сі,кого висланця епискоііа Бо- 
Китаю. І соціяліст Шо заявив, гачевського Шевченка, Драг 
що Англія б є й буде бити Ки- "чанова, І Франка рушниками

назвав (ще в останніх числах 
"Кан. Українця" нападає па 

Я го- Шевченка за його “ні жида ні 
іяха”)

“Замісць отворнти в Ню Норку бюро Української Торговельної Місії, 
гой пан іаяешкав в мерворяднім готели Мека-ілін, спекулював на біржі, 
а в свобідних хви.іях займався тим, що сидів в вестибули і отелю і обсерву- си гьсн 1 111,1 Підписав ВІН її нк 
вав жінок які приходили та відходи-іи з готелю.

3ac.IV-СОЦІЯЛ13М
же

Раз на місяць регулярно член Центрального Комітету 
зголошувався сей славний комерсант в Вашингтоні до Бакинського по пять КОМУНІСТИЧНОЇ партії 
тисяч і знов не давав про себе цілий місяць нічого чути". ("Укр. Голос" І Одним СЛОВОМ 
.і 7 вересня 1927.) “найшли

один справжній комуністичний 
Вчіться від таких Жидів, таких Жидів треба' шанувати. Документ, але и на тому пиши- 

як бізнесменів каже “Кан. Українець". 1 тільки тому, шо. Л,ІСЯ в ДУРНІ- 
таких Жидів не шанує

чених Державах кинув велику

радянська влада, що 'вона прогнала їх 
з N країни разом із Скоропадським, Петлюрою, 
îuo від них вчилися жити як паразити на тілі працюючих 
і ільки тому українська чорносотенщина, як від гетьманщини 
так і від отаманщини, так скажено відає на

Потім вірно став на бік поль-прозі всіма тими
РАБСТВО В БРИТІЙСЬКІЙ 

КОЛЬОНІЇ.
мас

радянську влад)Такої брехні на Сакка й Ванзеті ми не бачили ані в одній 
ворожій американській буржуазній газеті. Підпанкові з “Но
вого Часу" не могло навіть прийти до голови, де і як Ванзеті 
міг дістати шнурка н камері смертників і він кидає бо ди

тинців.
"Ні. МИ не можемо УСТУПИТИ 

з Китаю
джуся з Рамзеєм *МскДонал- 
дом, що ми не можемо підда
тися. Дуже правдоподібно, що роках польська шляхта не тіль- 
Китай н найблиші десять чи ки простила Назарукові 
сто літ стане нацією. Правда “гріхи його молодості", але, як 
також, що памить в Китайців ходять чутки, сама яці росила 
довша за їхні коси й що вони йот до Галичини для 
будуть ненавидіти всіх, хто їм ! ської роботи.

Англійська буржуазна (го
ловно ліберальна) преса пере
повнена історією двох рабів в 
африканській кольонії Сієрн- 
Лєоне. Справа малася так:

Б в Африці англійська колко
пія Сієра-Лєоне, а є зараз-же 
н межу територія тої самої наз
ви, яка є лише під протектора
том Англії 
існує ще рабство

ЗА ДВАДЦЯТИЙ СНІП сказав Шо
за вірну службу поль

ській шляхті н останніх кількохтом на мученика капіталістичного правосуддя.
Або ношо нам йти за прикладами аж до старокраєвих га

Недавно це було. Поїзди ззет, коли вистарчить заглянути до українських продажніх га 
зет таки по цей бік океану

Те, .шо діється тепер, нага
дує ше часи панщини. Дідичі 
в крайньо-цинічний і злобний 
спосіб використовують тяжке, 
безвихідне положення

ВСІ
"Канадінський Українець", на- нашого Підкарпаття везли сот- 

нриклад, дуже тішиться, що голяндський уряд висилає кому пі й тисячі сільського народу, 
н/стін на остров Нову Гвінею (“Кан. Українець" пише “Гі-і Куди їдете? На доли 
нею") й від себе додає; “може бог дасть, шо за прикладом " на панські лани Затри, чоти
ри іу миої Голяндії міде скоро і Канада і створить такий “рай" : Р» тижні вертали вони в гори, 
нашим хлопцям з Мкґрегор “стріту” у Вінніпегу ", 
нужденний раб, запобігаючи перед паном, каже йому 
приклад і “розумної Голяндії". Після редактора "Кан. Укра- : три. Співали їдучи, співали 
їнця" виходить,, що Голяндія розумна, а Канада “нерозу мна", вертаючи. Незнайомий з на- 
У своїй, так би сказати, надмірній ширости пришелепуватий ; піим селом подумав-би, що це 
редактор переборщив. “Побожний" редактор "Кан Украш 1 1 гаразду великого люде так 
ця" тішиться також, що приклонники румунського вигнаного і виспівують, А пісня це о дії-
наслідника престолу, Карла, підклали пекельну машину в урн- ноке, що осталося нашому се
тові м кабінеті преміє ра міністрів, Братіяну, "яка мала виб ух- лянинові. І чим біда дужча, 
нути саме н той час, коли Братіяну звичайно приходить до тим пісня тужливіша... 
праці". Лихо рого знає, яка причина тішитися з цего редак- За 20-иіі сніп збирали збіж- 
торові "Кан. Українця", але досить того, що він пише “Тіш- жя на панському лані, іч 
мосн, що не лише на Україні їх повно, заразилася отаманством пів панові, а 20-иіі собі 
і Румунія". відають. В 3-ій годині ночі віг

Зрештою “Кан. Українець” тішиться, що литовська аристо- ходили на роботу та з малими 
критій хоче гробити диктатора Литви, Сметону, королем, перервами на снідання й обід 
він тішиться, що квебекський католицький капелям Касгрейп працювали до 9-ої, і0-ої ночі, 
домагається від уряду замкнення "Укр. Роб. Вістей"; він ті- Так 4 тижні. За 20-ий сніп!.. 
шиться, що “грім і неба в пали в у свистунівський “собор" у В тому селі, де ми робили 
Вінніпегу"; тішиться, шо веселий український люд “швендя- і оповідають було спокійно, 
сться” вулицями Вінніпегу, бо це знак того, що він “любить А от друга партія в сусіднього 
Україну"..

Коли-б такі "веселі хлопці в реверендах" появилися сеоел 
англійського громадянства, то воно сказало-б, .що їх треба пі- тіли їх до роботи у пана пу- 
слатн на кілька місяців до Брендону на відпочинок. А укра- і стнти. Нарікали, шо їм конку- 
їнськйй читач тільки зітхне та скаже: "Не дай боже з Івана ренцію роблять, заробіток їм

відбирають. До бійки дохо- 
дилр. Але наші перемогли, бо 
влада за нашими обстала, про
ти місцевих. Ой гірка бо то 
перемога і “переможці" зда- 

Vлюбленою лайкою українських підпанків, неграмотних ють собі з того справу, але 
редакторів, на українських передових свідомих робітників відповідають: А цш-ж робити?

Принесли вони ту 3 -голоду вмирати? Свого 
лайку ще з старого краю. В Галичині, як відомо, багато по се- збіжжя не має, в горах нігде 
лах жидівських “посесорів", лихварів, коршмарів, торговців. !не заробиш. А жити хочеться! 
ріжних паразитів, що жили й живуть потом і кровю працю- -1° війни на Мадярщину на 

Звичайно, наймитами у них‘були переважно українські жнива ходили, тепер не пу
скають.

на жнива. хрунів-
На тій території 

Минулого
нашого

селянства і за працю платять... 
20-ии сніп. Панам на руку йде 
польський уряд, який замкнув 
всяку можливість заробітків 
для українського селянства в 
Німеччині, і кольонізує нашу 
землю Мазурами. Через 
рику на рік нашому селянству 
тяжче живеться і з року на рік 
дідичі зменшують плату.

(“Новий Час".)

Ми нетепер ставить ошр
року англійський уряд видав в ; праві, але ми не можемо відм 
кольонії

Такі то “народні діячі"
ЩО н Галичині Назарук

закон, що кожний, І витися н<своїх позицій. Ми обійме місце Володимира Ба- 
хто вступив на територію ко-Іє в стані того чоловіка, який .пінського... Гч-и-шм/,

Ка-
Бачите. а з ними їх дорібок, зароблене 
■ брати У пана "збіжжя: корець, два.

і- жугь,

колючки. Вашингтону
країни.

з любо ви до У-те з

Пише редактор “Укр. Голо
су", що один Мирослав m

чишин, що співробітничаючи н вижити у Вашингтоні за 400 
всекраєве ! петлюрівській місії у Вашинг- лйбіарів на місяць і мусів свою 

В той день в Шікаго тоні, він брав 400 доларів на родину відослати аж^до Втпі- 
Демпсей Тунея буде кулак) 
вати, а Туней Демпсея.

В пятницю, 22. вересня, в його редактор, Мирослав Сте 
Злучених Державах буде вели 

демократичне

міг
кеЯді-

опо НИЩЕННЯ ГУЦУЛБЩИНИ. свито

місяць лише за те, що ножич- иегу, а другий Мирослав не міі 
ками витинав з газет все те, що сам і’їсти 500 доларів 

Б) де свято демократичного ; писалися в них про Україну.
Віримо, що воно так було

Положення на Гуцульщині 
стає і кожним днем гірше. На
віть на закуплений кукурудзя-

місячно 
аж мусів о-у Вашингтоні, то1кулакомордія женитися.ноі муки, яка є щоденним кор

мом мешканців Карпат. Гуцул Телеграми доносять, шо по 
лінія

Далі хвалиться редактор "У Цікаво також провадила мі- 
Злучених Держав спійма<.|.1 7 ."шо Мирослав Січинськ.ій с і я "торговельні справи", як 

ла корабель, який ви два мі.і. брав по 500 доларів місячно іі каж- М. Стечи шин 
они гальонів горілки для тве менше робив за Мирослава 
резих глядачів кулачної битв і Стечишина.

не в силі сього дня спромогти
ся в наслідок нечуваного обі-

Недуги ши
ряться що-раз більше, чахотка, 
шо здавалося-б на Гуцульщи- 
ну не повинна мати приступу, 
шириться там поголовно, 
ряд не старається зовсім йти 
на поміч виснаженому населен
ню. але навпаки йде на його 
знищення. На гуцульську бід
ноту спиляться чимраз то нові 
кари іі нові податки. Недавно 
наложено новин податок'1 на 
гончарів і на ‘ всіх, що займа-

долашеннн сіл
Голова торговельної місії, 

Імханицький, шо брав по 5 ти - 
крлйсь Миро-слави сяч доларів місячно, сидів у 

У Скільки міліонів гальонів працювали на славу “пеньки V- вестибюлі перворядного і оте- 
вдалося бутлегерам (в морозу- країни . а тепер один другого -Ію і обсерівував жінок, 
мінню з поліцією) провезти па за це знеславлюють. * 
місце бою

пана мала перепалку з місце
вими селянами. Місцеві не хо-

між Демпсеєм і Тупеєм Славно

що <•
пана". А це ще й не пан, а лише підпайок, що 
му хлібі.

приходили і відходили 
Що-*,

живе на чужо-
‘feпро це ієграм і ВІН, як торговець ри- 

Пише також редактор “Укр. бою з Астрахані, думав і в А- 
Г олосу", що секретар петлю- мериці зловити

місії у Вашингтоні, шовкових панчохах

нічого не згадуєЯКИХ ЖИДІВ УКРАЇНСЬКІ ПІДПАНКИ ЛАЮТЬ, А ЯКИХ 
ЗА ПАЗУХУ ХОВАЮТЬ. плотичку в

Якнйс^ тайний детектив, та- рівської 
кий гайний, що навіть сам сво-і Козакевич, був такий дурний, 
го імени не знає Перечитавши лише в двох
якісь демократичні справники, сати. цілими днями сидів в кан- числах "Укр. Голосу" огляд п 

ються дрібним домашнім про- „ Злучених Державах підроби-1 целярії й тупо глядів в стіну. н7: “Українська Дипльоматнч- 
мис.іом. Далі наложено лоро- ли 20 тисяч тикетів на свято Листи 
говин податок. Кожний Гуцул

викрив, шо шо не здібний був листа нами
називати їх "жидівськими наймитами"

писав сам голова Ба- на Місія у Вашингтоні", 
чинськин, а підписував їх се

стає
нам цілкої! зрозуміло, чому вмордобиття Демпсея й Тунея 

Той тайний
Т1ЧЛ° каси Держави понад 150 кладно знає, що ці справники 
злотих

має на основі цього вплачува- детектив д-і- : кретар Козакевич.
Иншими словами

К це для Г уцула так продали вже 10 тисяч цих ти-Ічинський побачив, 
великий гріш, що він ніяк не кетів по 40 доларів за тикет, j секретар дурний, 
буде в силі його заплатили

ючмх
бідняки Не з любовн до тих паразитів 
але щоб заробити кусок хліба; служили вони у них так саме. Ось вам положення. Робіт- 
ніг служили в польських чи німецьких панів, як служили в укра- тіків багато, а праці мало, 
їнськнх багачів. Але українська куркульня та безштанька зде-Пани це використовують і най- 
клясоваяа “інтелігенція", з обридженням відносилася до того мають найдешевшого робітни- 
українського робітника чи безземельного селянина, шо сл\ • іа Якщо місцеві селяне не 
жив в Жида — “посесора", торговця чи коршмара, називаючи хочуть йти робити на лан за 
його “жидівським наймитом". 1 в той сам час ті самі україн- 20-ий сніп, то вони спроваджу
ємо адвокати, попи, кооператори, політикери якнайкраще ють посторонніх. А ті йдуть, 
приятелювали з тими жидівськими паразитами. Вони плю- ko жити хочуть. 1 вивязується 
вали на жидівського водоноса, а з Жидом-буржуєм, парази
том вони за одним столом попивали, з ним вони браталися й 
чині братаються. Український єгомосць і жидівський коршмар з тими з 
в галицькому селі були найблишими приятелями 
мо те саме. І нині УНДО, що складається з українських адво-

ОДНОМ)
"Укр. Голос" писав, що “чим 

тим більше

з попередніх чисел
коли Баслужили ВОНИ У них.

його більший комітет,шо
ТО ВІН іро- злодіїв 

а се-
t

а ше мають привезти з Ню бив його своїм головою, 
Норку до Шікаго 10 тисяч та- бе його секретарем. Читач до редактора 

Українця":
"Кан.ких тикетів.

Цікаво, що тайний детективОТТАВА. 8. вересня “Ке- 
нада Газет" з цего тижня по-

“Кожний робітник в
все знає, газетам про це онот- мав своє заняття 

дає офіціальне оповіщення про дає й про те ніхто не знає, як, : Стечишин, 
скасування тої постанови в де й кого ловити

Може-б ви. пане, пожер- 
шось на потерпівших

але найсвобілні- від повені . Ви так багато 
ше з усіх занять мав М. Січня

МІСИ
пише М. твували

пи
шете про любов до українсько-

Це тому, шо всі кричать: ськин. Він кудись ходив собі го народу, 
з долів бороняла чужинцям мати в сво- "ловіть злодія” і сам злодій і нераз цілими тижнями не но

ве знає кого ловити.

конфлікт між самими селяна- кримінальному кодексі, що за- 
ми-Українцями. Тих

гір. Одні других про-1 йому посіданні рушницю, кріс 
клина ють, бо одні другим мож- або амуніцію без перміту 
ність життя відбирають... _______

Редактор: Я свою любов
казувався в канцелярії" Ідо него відшвендию вулицями

М. Січинський за 500 доларів Вінніпегу.
В “Укр. Голосі" хвалиться місячно швендявся вулицями

І нині бачи
Куігку.іенко.
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